

# 中央军委举行授予荣誉称号仪式

## 习近平向获得荣誉称号的单位颁授奖旗

新华社北京7月5日电（记者梅常伟）中央军委授予荣誉称号仪式5日在北京隆重举行。中央军委主席习近平向获得荣誉称号的单位颁授奖旗。

八一大楼仪式现场，官兵代表整齐列队，气氛庄重热烈。下午4时50分许，18名礼兵正步入场，持枪伫立两侧，授旗仪式开始，全场齐声高唱国歌。中央军委副主席许其亮宣读了习近平签署的中央军委授予荣誉称号命令，中央军委副主席张又侠主持授旗仪式。

习近平向获得“反恐尖刀中队”荣誉称号的武警部队新疆维吾尔自治区总队某机动支队特战大队特战1中队颁授奖旗，并同该中队代表合影留念。

授旗仪式在嘹亮的军歌声中结束。

中央军委委员魏凤和、李作成、苗华、张升民，以及军委机关各部门、驻京大单位主要领导等参加授旗仪式。

# 中央军委举行晋升上将军衔仪式

## 习近平颁发命令状并向晋衔的军官表示祝贺

新华社北京7月5日电（记者梅常伟）中央军委晋升上将军衔仪式5日在北京八一大楼隆重举行。中央军委主席习近平向晋升上将军衔的军官颁发命令状。

下午5时15分许，晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席许其亮宣读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主席张又侠主持晋衔仪式。

这次晋升上将军衔的军官是：南部战区司令员王秀斌、西部战区司令员徐起零、陆军司令员刘振立、战略支援部队司令员巨乾生。

晋衔上将军衔的4位军官军容严整、精神抖擞来到主席台前。习近平向他们颁发命令状，表示祝贺。佩戴了上将军衔肩章的4位军官向习近平敬礼，向参加仪式的全体同志敬礼，全场响起热烈掌声。

晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结束。随后，习近平等领导同志同晋升上将军衔的军官合影。

中央军委委员魏凤和、李作成、苗华、张升民，以及军委机关各部门、驻京大单位主要领导等参加晋衔仪式。

# 习近平将出席中国共产党与世界政党领导人峰会

新华社北京7月5日电 中共中央对外联络部发言人胡兆明5日宣布，中国共产党与世界政党领导人峰会将于7月6日以视频连线方式举行，中共中央总书记、国家主席习近平将在北京出席会议并发表主旨讲话。此次会议的主题为“为人民谋幸福：政党的责任”，160多个国家的500多位政党和政治组织等领导人以及逾万名政党代表等将出席会议。

此次会议是中国共产党在成立100周年之际举办的重要多边外交活动，旨在同世界各国政党加强治国理政经验交流互鉴，共同应对世界百年变局和世纪疫情带来的挑战，增强为人民谋幸福的理念和能力，促进世界和平与发展，推动构建人类命运共同体。

# 始终成为全国人民的主心骨

## ——习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话为党的建设新的伟大工程指明方向

百年大党，大就要有大的样子。习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话，吹响继续推进新时代党的建设新的伟大工程的号角，在各地基层党员干部群众中引起热烈反响。

大家表示，要以习近平总书记重要讲话为根本遵循，奋勇开创新时代党的建设新局面，使党不断焕发新的生机活力，始终走在时代前列，在应对国内外各种风险挑战的历史进程中始终成为全国人民的主心骨。

自我革命、不断自我净化的伟大历程。“宁夏回族自治区固原市委党校副校长陈伟表示，要总结好、发扬好党的建设宝贵经验，一以贯之将新时代党的建设新的伟大工程推进下去。

“党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央坚定不移全面从严治党，以刀刃向内的自我革命精神整治各种不正之风，党内形成了风清气正的政治生态。”成都理工大学马克思主义学院副教授廖怀高说。

紫南村党委被授予“全国先进基层党组织”称号。紫南村党委书记潘柱升说：“习近平总书记对严密党的组织体系提出了明确要求，让我们更加意识到建好基层党组织的责任感和紧迫感。”

基层党组织是党执政大厦的地基，是基层社会治理的关键。福建省福州市三坊七巷消防救援站党支部书记林海涛说：“强化基层党组织建设，就是要打造坚强战斗堡垒，凝聚起强大组织力行动力战斗力，在大战大考中经受考验，发挥作用、彰显价值。”

“新的起点上，唯有谦虚谨慎、埋头苦干，拓宽富民新渠道，为百姓无怨无悔做奉献，走好新时代的‘赶考路’。”白沙村党委书记侯二河聆听习近平总书记的重要讲话，感觉浑身有使不完的劲儿。

江山就是人民、人民就是江山。中国建设银行上海分行党委书记、行长林顺辉说：“党领导下的金融事业与祖国同命运、与人民同呼吸，我们一定要听党指挥、金融报国、人民至上，紧紧民生百姓所需，服务实体经济，推动经济高质量发展。”

全党理想信念坚定，党就拥有无比强大的力量。

“中华大地全面建成小康社会，作为这一伟大奇迹的见证者和参与者，我们要不负时代、继续努力。”贵州省安顺市普定县化处镇水井村驻村第一书记王泽勇说：“在乡村振兴的道路上，我们基层党组织要始终和人民群众想在一起、干在一起，为了共同的理想和目标永远奋斗。”

### 勇于自我革命，始终朝气蓬勃

1日上午，江西省南昌市东湖区彭家桥街道光明社区的党员干部群众早早守候，收听收看庆祝中国共产党成立100周年大会直播。2016年，习近平总书记来到这里，对社区工作提出了抓好党建、抓好服务的明确要求。

5年来，光明社区大力推动基层党建和社区服务融合共进，得到越来越多的群众点赞。社区党委书记刘云娟说：“我们要以建设全面进步、全面过硬的基层党组织为统领，不断提升服务群众、助力发展的能力，确保党的全面领导在基层一线鲜明体现，党中央决策部署在基层有力落实。”

### “打铁必须自身硬”，把党的建设得更加坚强有力

“我们要牢记打铁必须自身硬的道理，增强全面从严治党永远在路上的政治自觉，以党的政治建设为统领，继续推进新时代党的建设新的伟大工程”——习近平总书记在讲话中，向全党发出新时代加强党的建设动员令。

“建设科技强国、创造新的更大进步，党的领导是根本政治保证。”在中央党校（国家行政学院）进修一部举行的学员论坛上，上海《大飞机》杂志社有限公司总编辑王刚深有感触，“中国特色社会主义巨轮行稳致远，必须把‘两个维护’真正落到实处。”山西出版传媒集团有限责任公司党委书记贾新田说：“新征程上，我们只有坚定不移听党话、跟党走，才能确保在任何情况下志不改、道不变，办成更多大事，取得更大成就。”

近日，广东省佛山市禅城区南庄

锤炼理想信念、牢记初心使命，才能确保党不变质、不变色、不变味。

夏日的河北省武安市白沙村，整洁大气的楼房掩映在绿树丛中，默默讲述着这个曾经“糠菜半年粮”的穷山村经历的翻天覆地的变化。

“总书记明确提出了着力建设德才兼备的高素质干部队伍。这就要求我们严把选人用人政治关，敢于破除论资排辈、平衡照顾、求全责备的观念，为建设高素质的党员干部队伍保证‘源头活水’。”青海省西宁市城西区委组织部部长王生龙说。

“习近平总书记的重要讲话，再次为我们敲响了党风廉政建设和反腐败斗争的警钟。”第十批杭州市对口支援新疆阿克苏市工作前方指挥部党委书记黄建正说，“要充分发挥全面从严治党引领作用保障作用，清除一切损害党的先进性和纯洁性的因素，清除一切侵蚀党的健康肌体的病毒。”

“随着经济社会发展，党员干部常常面临各种诱惑，思想稍一放松就容易被腐败侵蚀，丧失党员本色。”海南省海口市公安局红岛海岸派出所的“80后”所长刘智说，“我们必须牢记总书记讲话，坚守底线才能挺直腰杆执法为民，才能维护好公平正义。”

### 永葆初心本色，战胜一切风险挑战

锤炼理想信念、牢记初心使命，才能

“百年风雨早已证明，党永远是中国人民的主心骨。生活在今天的中国，我感到由衷的自豪和骄傲。”家住北京市西城区展览路街道的吴颖说。

（新华社北京7月5日电）



## 奋斗百年路 启航新征程

# 宝丰酒业凝心聚力抓党建促发展



宝丰酒业董事长王若飞（中）在党建馆开馆仪式上致辞



宝丰酒业党建馆开馆仪式现场



宝丰酒业党建荣誉墙

7月1日，宝丰酒业党建馆正式开馆。该馆去年12月开始建造，布展面积超过2000平方米，总投资超过700万元，采用声光电技术，融党史、厂史于一体，内容涵盖光辉历程、红色基因、红色传承、红色旗帜、红色光辉五大主题。该馆将与浩石集团打造的“宝丰酒文化博物馆”“宝丰酒业旅游景区”一起，构成立体式、全方位的“两馆一园区”红色教育基地，并免费向社会各界开放。

100多年前，宝丰酒首次在国际舞台上大放异彩，荣获巴拿马万国博览会甲等大奖；60多年前，宝丰酒荣膺中国名酒称号；40多年前，宝丰酒成为国宴用酒。百年征程，宝丰酒高歌奋进，谱写了一曲辉煌乐章。

### 传承红色基因，以党建引领企业发展

为什么宝丰酒业会耗费如此多财力、人力建设党建馆？据宝丰酒业有关负责人介绍，这源于宝丰酒特有的历程。

宝丰酒厂前身为裕昌源酒馆。1947年解放军三路大军挺进中原，11月宝丰解放，在裕昌源酒馆基础上，建立豫陕鄂边区第五军分区酒局。1948年2月，刘邓大军走出大别山，4月底进驻宝丰。在此，刘伯承、邓小平、陈毅一起指挥中原、华东两大野战军协同作战，逐鹿中原。这期间，邓小平三调宝丰作为军需品，用于伤员救护和壮行庆功。1948年11月，随着刘邓大军东进参加淮海战役，“第五军分区酒局”移交地方政府，建立“地方国营宝丰裕昌源酒厂”。这是宝丰酒业建厂的元年，也由此开启了宝丰酒的红色传承。

宝丰酒业一直不忘初心、牢记使命，高举旗帜、砥砺前行。特别是改制以来，宝丰酒业自上而下非常重视党建工作，感党恩、听党话、跟党走，努力做有作为、有追求、有担当的民营企业。

为便于管理，2016年11月，原浩石建材党委和宝丰酒业集团党委合并，组建浩石集团党委，下辖2个党总支9个基层党支部32个党小组159名党员。近年来，该集团党委传承红色基因，弘扬革命传统，突出党建引领，始终坚持企业成长与党建工作同步发展，充分发挥党组



宝丰酒业党员重温入党誓词

织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用，以党建的高质量促进企业发展的高质量。宝丰酒业先后荣获“河南省优秀民营企业”“河南省资源综合利用企业”“平顶山市明星民营企业”等荣誉称号。2014年、2015年、2016年、2019年、2020年5次跨入河南民营企业100强。

### 强化党员教育，党组织建设实现全覆盖

“抓党建促发展，以发展强党建，弘扬先进文化，铸造宝丰酒魂”是宝丰酒业集团党委坚定的奋斗目标和前进方向。站在新起点上，主动作为、奋力拼搏，推动企业在前进道路上不断超越，是宝丰酒业集团党委新时期的责任担当和历史使命。

近年来，宝丰酒业以党建为引领，恪守党建工作“做实了就是生产力，做强了就是竞争力，做细了就是凝聚力”的理念，按照“抓党建促发展、以发展强党建”的思路，把党组织建在企业车间、班组等基层，党组织建设实现全覆盖，使企业和党组织相互支持、和谐共存、共同

发展。

传承红色基因，凝聚前进动力。宝丰酒业始终遵循“抓党建促发展、以发展强党建，弘扬先进文化，铸造宝丰酒魂”的党建思路，把红色基因融入企业文化，凝心聚力、创新发展，走出了一条民营企业党建的特色之路。宝丰酒业先后被省市场监管局认定为“河南省非公党建联系点”，被河南省委非公经济组织和社会组织工作委员会命名为“河南省非公企业党建示范点”，为平顶山市唯一一家。今年“七一”前夕，宝丰酒业党总支先后被河南省委、河南省市场监管局授予“河南省先进基层党组织”、“河南省市场监管系统先进基层党组织”荣誉称号。

为了进一步加强党员教育，打造特色党群阵地和行业文化品牌，宝丰酒业党总支决定重新打造党建馆。展馆包括光辉历程、红色基因、红色传承、红色旗帜、红色光辉五大主题，并配有党员活动室、电教室、融党史知识、廉政教育、党建文化、企业文化为一体，成为宝丰酒业党建工作的主要阵地。

### 牢记初心使命，扛稳企业社会责任

宝丰酒业在保持高质量发展的同时，始终牢记企业社会责任，积极参与脱贫攻坚、乡村振兴、光彩助学等公益事业，感党恩、听党话、跟党走，做有作为、有追求、有担当的民营企业，赢得了社会各界的广泛赞誉。2020年，宝丰酒业荣登“河南民营企业社会责任100强”榜单，名列第55位。

宝丰酒业开展的产业扶贫、金融扶贫、就业扶贫、结对帮扶、光彩助学、爱心捐赠、关爱老兵、乡村振兴、抗击疫情等一系列活动，体现了一个具有红色基因，感党恩、听党话、跟党走的民营企业应尽的责任与义务。

宝丰酒业在宝丰二高、张八桥镇初中设立“宝酒实验班”，设立光彩助学专项资金；每年都会从多个方面支持教育事业，资助建档立卡贫困户学生解决上学难问题，累计捐款捐物800余万元。宝丰酒业被授予“光彩助学爱心企业”称号；董事长王若飞先后获评第四届、第六届“感动鹰城·十大光彩助学人物”。

2020年新冠肺炎疫情突如其来，宝丰酒业坚持“一手抓防疫、一手促生产”，抽调26名党员支援社区疫情防控；为1000余家商业合作伙伴送去防疫物资，助力复工复产；先后捐赠300多万元的各种紧缺防疫物资，被全国工商联授予“抗击新冠肺炎疫情先进民营企业”荣誉称号；被市委、市政府授予“平顶山市抗击新冠肺炎疫情突出贡献单位”荣誉称号。

### 坚持人才建设，实现品牌、品质双提升

当前，市场竞争愈发激烈。面对挑战和危机，宝丰酒业铭记光辉历史、传承红色基因，集团党委和宝丰酒业党总支积极转换职能，在企业生产经营中充分发挥党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用，向着更高的发展目标稳步前行。

对于未来，宝丰酒业充满信心，坚持品牌自信、文化自信、品质自信，发挥党建引领作用，坚持以人才建设为驱动，实现品牌、品质双提升，致力于打造中国清香型白酒典范，推动中国酒业发展。

（张五阳）

图片均由宝丰酒业提供